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Сьогодні як у нашій країні, так і в усьому світі відбуваються певні 

негаразди. І у вирішенні всіх проблемних питань активну участь беруть саме 

волонтери. Своїми вчинками вони показують приклад, що, об’єднавши 

зусилля, можна здолати будь-які перешкоди. Волонтери дають нам розуміння 

того, що найважливішим для кожного мають бути саме людські цінності – 

життя, свобода, доброта до ближнього. Тож кожного дня ми маємо робити 

щось на благо людства, беручи приклад з волонтерів. 

Дієвим механізмом підготовки та спрямування потенціалу молоді, що 

вмотивована до громадянської активності, на вирішення актуальних проблем 
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суспільства, розвиток волонтерського руху у Запорізькій області та реалізацію 

набутих навичок на практиці є Школа волонтерів. Вона створена на базі 

кафедри соціальної педагогіки Бердянського державного педагогічного 

університету.  

Підготовка волонтерів здійснюється за програмою тренінг-курсу 

«Сприяння просвітницькій роботі «рівний рівному» серед молоді України щодо 

здорового способу життя». Заняття проходять один раз на тиждень, 

модераторами-фасилітаторами виступають члени волонтерського загону 

«Палітра добра», студенти-старшокурсники спеціальності «Соціальна 

педагогіка». У результаті навчання в Школі студенти-волонтери отримують 

теоретичні знання щодо ефективного ведення діалогів, комунікації, роботи в 

команді, проектного менеджменту, а також практичні навики для реалізації 

власних соціальних ініціатив, самореалізації для зміни на краще ситуації в 

своїй громаді. 

Волонтерський загін співпрацює з державними установами, місцевими 

органами влади, соціальними та навчальними закладами: службою у справах 

дітейвиконавчого комітету Бердянської міської ради; міським та районним 

центрами соціальних служб для дітей, сім’ї та молоді; загальноосвітніми 

школами міста; професійно-технічними навчальними закладами; міською 

організацією товариства «Червоний хрест України»; Центром дитячої та 

юнацької творчості; Всеукраїнським НКЦ психологічної підтримки, соціальної, 

професійної та трудової реабілітації інвалідів «Академія ремесел»; КУ 

«Бердянський геріатричний пансіонат» ЗОР; КУ «ЗОЦ професійної реабілітації 

інвалідів» ЗОР; Клінікою, дружньої до молоді; громадськими організаціями 

тощо. 

Основними напрямами роботи Школи волонтерів є просвітницька 

робота, соціальна профілактика, навчально-виховна діяльність, 

консультативна, соціально-терапевтична допомога, соціально-правовий 

захист. Вони реалізуються засобами таких соціально значущих заходів, як: 

соціально-педагогічні благодійні акції всеукраїнського та локального 

характеру: «Smart children», «З Україною в серці», «Почуйте всі», «Серце до 

серця», «Ми проти насилля»; соціально-екологічні ініціативи «Дерева Миру», 
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«Зробимо Україну чистою разом»; кампанії, проекти: «Студенти проти 

ВІЛ/СНІДу», «Школа дошлюбної поведінки»; свята: «Familyday», «Перші дитячі 

олімпійські ігри 2016»;фестивалі: «З країни в Україну», «Фестиваль шашлику»; 

тренінги для студентської та учнівської молоді (адаптація першокурсників до 

умов ВНЗ, формування навичок здорового способу життя, з розвитку 

комунікативних здібностей, лідерських якостей); виступи публіцистичного 

театру з попередження негативних явищ в учнівському середовищі; конкурси 

плакатів та стіннівок; вулична соціальна робота «Ми проти СНІДу», «Разом до 

здорового майбутнього», «Червона стрічка»; відеолекторії «Гендерна 

рівність», «Цвіт крізь сльози», «Вірус легковажності»; флешмоб «СНІД не 

передається через дружбу»; соціологічні опитування «Інтернет залежність», 

«Спосіб життя та здоров’я», «Моя професія – мій вибір»; ігротеки, 

театралізовані мініатюри, присвячені Дню боротьби зі СНІДом, Міжнародному 

дню волонтера, Дню захисту дітей, календарним святам; щорічні благодійні 

соціально-педагогічні акції зі збору одягу, іграшок для дітей з багатодітних, 

малозабезпечених сімей та внутрішньо переміщених осіб. 

Діяльність Школи волонтерів та волонтерського загону «Палітра добра» 

постійно освітлюється у засобах масової інформації. Творчі звіти про 

волонтерську діяльність студенти втілюють у стіннівки, створюють 

відеофільми, презентації, пишуть статті у місцеві газети. Найбільш активні 

волонтери отримують грамоти та листи подяки за вклад у розвиток та 

популяризацію волонтерського руху. 
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